

**Alsóvadász Község Önkormányzatának
Képviselő Testülete
3811 Alsóvadász, Fő út 63.**

Szám: 5/2019.

Jegyzőkönyv

Készült: 2019. március 21-én 16 óra 30 perckor kezdődő nyílt képviselő-testületi ülésről Alsóvadász Község Önkormányzatának tanácskozó termében.

Jelen vannak: Szemán János polgármester, Illés Károlyné alpolgármester, Drótos László, Juhász Gergely, Kovács János és Takács István képviselők

Távolmaradását jelezte: Ádámné Mészáros Krisztina képviselő

Tanácskozási joggal jelen van:

Dr. Laczkó Csabáné aljegyző

Szemán János polgármester Tisztelettel köszönti a megjelenteket! Megállapítja, hogy a megválasztott 7 képviselőtestületi tagból 6 fő jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitja.

Jegyzőkönyv vezetésére Dr. Laczkó Csabánét javasolja.
A testület a javaslattal egyhangúlag egyetért.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek Drótos László és Kovács János képviselőket javasolja.

A testület a javaslatot 6 igen szavazattal elfogadja.

Szemán János polgármester kérdéssel fordul a testülethez, hogy van-e valakinek önálló napirendi pontra javaslata.

Önálló napirendi pontot senki nem kíván előterjeszteni.

Szemán János polgármester javasolja, hogy az alábbi napirend szerint ülésezzen a testület:

N a p i r e n d

1. Az Aszalói Közös Önkormányzati Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők 2019. évi illetményalapjáról szóló rendelet elfogadása
2. A 2019. évi közbeszerzési terv elfogadása
3. Tájékoztatás háziorvosi ellátás helyettesítésével kapcsolatban
4. Egyebek

Zárt ülés keretében

1. Ártim Csaba kérelmének megtárgyalása
2. Rendkívüli települési támogatási kérelmek elbírálása

A testület a javaslatot 6 igen szavazattal elfogadja.

1.Napirendi pont

Az Aszalói Közös Önkormányzati Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők 2019. évi illetményalapjáról szóló rendelet elfogadása

Szemán János polgármester az első napirend ismertetésére felkéri dr. Laczkó Csabáné aljegyzőt.

Dr. Laczkó Csabáné aljegyző tisztelettel köszönti a megjelenteket. Tájékoztatja a képviselő testületet, hogy az Aszalói Közös Önkormányzati Hivatal köztisztviselőinek kiegyenlítő bérrendezésére benyújtott pályázat sikeres volt, a Közös Hivatal összesen 7.704.000,-Ft támogatást kapott erre a célra. A Kincstári rendszerben történő rögzítéshez szükséges mindkét Önkormányzat részéről rendelet hozatala az illetményalap emeléséről. A rendelet tervezetét a képviselő urak és hölgyek részére kiküldésre került *(mellékelten csatolva)*.

Szemán János polgármester javasolja a rendelet tervezet elfogadását, így legalább mérséklődik a bérszakadék, hiszen a köztisztviselői illetményalap 10 éve nem került emelésre.

A képviselő-testület a javaslatot megtárgyalta, a döntéshozatalban 6 fő vesz részt és 6 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotja:

**Alsóvadász Község Önkormányzat Képviselő-testületének
4/2019. (III.21.) önkormányzati rendelete
az Aszalói Közös Önkormányzati Hivatalban foglalkoztatott köztisztviselők 2019. évi
illetményalapjáról
(a rendelet külön íven szövegezve és csatolva)**

2.Napirendi pont

A 2019. évi közbeszerzési terv elfogadása

Szemán János polgármester ismerteti a második napirendi pontra vonatkozó előterjesztést és határozati javaslatot *(mellékelten csatolva)*. Az előterjesztés megküldésre került a testületi tagok részére. Kéri, hozzászólásaikat, javaslataikat tegyék meg.

Kérdés, javaslat nem merült fel.

Szemán János polgármester javasolja a határozati javaslat elfogadását.

A képviselő-testület a javaslatot megtárgyalta, a döntéshozatalban 6 fő vesz részt és 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Alsóvadász Község Önkormányzata Képviselő-testületének
13/2019. (III. 21.) határozata**

Alsóvadász Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az Alsóvadász Község Önkormányzatának 2019. évi közbeszerzési tervét és azt a határozat mellékleteként **j ó v á h a g y j a.**

Határidő: azonnal, illetve 2019. december 31.

Felelős: polgármester

Értesül: pénzügy

3.Napirendi pont

Tájékoztatás háziiorvosi ellátás helyettesítésével kapcsolatban

Szemán János polgármester ismerteti a harmadik napirendi pontra vonatkozó előterjesztést és határozati javaslatokat (*mellékelten csatolva*). Az előterjesztés megküldésre került a testületi tagok részére. Kéri, hozzászólásaikat, javaslataikat tegyék meg.

Illés Károlyné alpolgármester asszony elmondja, hogy kudarcba fulladt az orvosnál a leltározás. Interneten kereste az árakat a régi használt gépeire vonatkozóan, hogy mennyiért adja át őket az önkormányzatnak. Azt állította, hogy régi, lízingelt eszközök már nincsenek meg, ő új EKG készüléket hozott. Aztán kiderült, hogy még mindig a régi EKG van, amit az Önkormányzat adott át neki (még Dr. Nagy Ágnes szerezte be). Nem tudott semmiről számlát mutatni. Tagadta, hogy tartozása lenne, adjunk neki hiteles másolatban számlákat, azt követelte.

Dr. Laczkó Csabáné aljegyző elmondja, hogy minden esetben megküldésre kerültek neki a számlák. Már a könyvelőjével is egyeztetések folytak. Mai nappal a kolléganők kigyűjtötték 5 évre visszamenőleg az összes kiadott számlát és a beérkezett befizetéseket. Itt mindkét cége érintett, az Adura Pharma Kft. és az Immanuel-Med Bt is. Történtek befizetések a testületi anyag képviselők részére történt megküldését követően, tehát ismét szükséges volt aktualizálni Dr. Dunmade tartozás állományát. Ennek megfelelően fog módosulni a II. határozati javaslat 2. pontja. A két cég tartozása a friss befizetés könyvelését követően közel 1.000.000,-Ft. Dr. Dunmade kérésének eleget téve meg fogja kapni ismételtén a részére kiállított számlákat hitelesített másolatban, de egyúttal a könyvelője részére is megküldésre kerül minden adat. Továbbá nem adta le nyilatkozatát a praxisjogról történő lemondásról, azt hangoztatta, hogy erre őt nem lehet kényszeríteni. Hiába szembesítettük vele, hogy a 2017.november 22-i testületi ülésen szóbeli nyilatkozatot tett arra vonatkozóan, hogy amennyiben elhagyná a praxist, lemond arról (ő ezt úgy fejezte ki akkor, hogy visszaszáll az Önkormányzatra a praxisjog, így is került jegyzőkönyvezésre). Még azt is tagadta, hogy ő a testületi ülésen részt vett.

Szemán János polgármester elmondja, hogy a háziiorvosi ellátást biztosítani kell. Ennek részletes megoldását az előterjesztés tartalmazza. Működési engedélyt kell kérnie az Önkormányzatnak a szolgáltatásra, majd ennek birtokában finanszírozási szerződést kell kötni a NEAK-kal, mindezt április 5-ig legkésőbb le kell bonyolítani, mert különben május hónapra nem kap finanszírozást az Önkormányzat.

Javasolja az I. határozati javaslat elfogadását.

A képviselő-testület a javaslatot megtárgyalta, a döntéshozatalban 6 fő vesz részt és 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Alsóvadász Község Önkormányzata Képviselő-testületének 14/2019. (III. 21.) határozata Háziiorvosi feladat-ellátás tartós helyettesítéséről

Alsóvadász Község Önkormányzat Képviselő-testülete az alsóvadászi felnőtt és gyermek (vegyes) háziiorvosi körzetben az egészségügyi alapellátás biztosítása érdekében:

1. 2019. május 01. napjától Alsóvadász Község Önkormányzata – mint az egészségügyi ellátás nyújtására kötelezett – látja el háziiorvosi és az iskolaorvosi egészségügyi szolgáltatást.
2. 2019. április 30. napjával Dr. Dunmade Adeolu John háziiorvossal kötött szerződés a háziiorvos felmondása alapján megszűnik.
3. Felhatalmazza a polgármestert a szolgáltatással kapcsolatos működési engedély teljes körű ügyintézésre az Encsi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztályánál.

4. Felhatalmazza a polgármestert a szolgáltatással kapcsolatos finanszírozási szerződés ügyintézésére és megkötésére, valamint a szükséges nyilatkozatok, aláírások megtételére a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelőnél.
5. Megbízóként 2019.05.01. napjától határozatlan időre (de csak a háziorvosi praxis betöltéséig) az alsóvadászi felnőtt és gyermek (vegyes) háziorvosi körzetben tartós helyettesítés céljából megbízza és feladat-ellátási szerződést köt Dr. Vincze Kati Noémival a háziorvosi és az iskolaorvosi szolgálatra vonatkozóan.
6. A tartós helyettesítés idején a rendelési időpontok:
 - háziorvosi szolgálat esetében a tartós helyettesítés minden héten Hétfőn 10-15, Csütörtöki napokon 10-15 óra között,
 - az iskolaorvosi szolgálat esetében minden héten csütörtöki napokon 09-10 óra között.
7. Felhatalmazza a polgármestert az alsóvadászi háziorvosi körzetben az egészségügyi alapellátás biztosítása és annak finanszírozása érdekében szükséges valamennyi jognyilatkozat és kötelezettségvállalás megtételére, ideértve a működést engedélyező, valamint a finanszírozást biztosító szervek esetleges észrevételeinek, hiánypótlásainak megfelelő szerződésmódosítást is.
8. Felhatalmazza a polgármestert, hogy a szakdolgozói ellátás biztosítása érdekében Erdősné Lukács Dorottyaival szerződést kössön.

Határidő: 2019. április 04.

Felelős: polgármester , aljegyző

Szemán János polgármester elmondja, hogy a számítógépek kivételével – mivel az Önkormányzatnak van egy új, használaton kívüli komplett számítógépe - a többi alapfelszereltséghez tartozó dolgot az orvosi rendelőben meg kellene tartani. Ezek értéke 209.000 Ft. Ezt az összeget nem fizetnénk ki, hanem az orvos tartozásából levonnánk, s az eszközök az Önkormányzat tulajdonába kerülnek majd. Javasolja az II. határozati javaslat elfogadását.

A képviselő-testület a javaslatot megtárgyalta, a döntéshozatalban 6 fő vesz részt és 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Alsóvadász Község Önkormányzata Képviselő-testületének

15/2019. (III. 21.) határozata

Háziorvosi eszközök adásvételének jóváhagyásáról

Alsóvadász Község Önkormányzat Képviselő-testülete

1.) Az alsóvadászi háziorvosi körzet ellátásához használt, az Immanuel-Med Bt. (székhelye: 3811 Alsóvadász, Fő utca 40.) tulajdonában lévő, az Önkormányzati tulajdonú 3811 Alsóvadász, Fő utca 40. szám alatti rendelőben található valamennyi olyan ingóságot megvásárolja 209.000,-Ft értékben, melyet az egészségügyi szolgáltatások nyújtásához szükséges szakmai minimumfeltételekről szóló 60/2003. (X. 20.) ESzCsM rendelet a háziorvosi ellátásban tárgyi feltételként előír, számítógépet és nyomtatót az Önkormányzat biztosít

2.) az eszközvásárlás feltétele, hogy eszközvásárlásnál beszámításra kerül az Adura Pharma Kft. és az Immanuel-Med Bt. Önkormányzat felé fennálló jelenlegi tartozásállománya, mely a mai nappal számítva összesen: 936.800,-Ft (Adura Pharma Kft.: 486.800,-, Immanuel-Med Bt. 450.000,-Ft)

3.) felkéri a polgármestert az Immanuel-Med Bt-vel kötendő, az 1. pontban meghatározott eszközök vásárlására vonatkozó adásvételi szerződés elkészítésére,

4.) felkéri a polgármestert arra, hogy gondoskodjon a megvásárolt eszközök Alsóvadász Község Önkormányzat tárgyi eszköz nyilvántartásában való rögzítéséről,

5.) felhatalmazza a polgármestert a 3. pont szerinti adásvételi szerződés aláírására.

Határidő: 2019. április 30.

Felelős: polgármester, aljegyző

4.Napirendi pont

Egyebek

Szemán János polgármester elmondja, hogy a 2019. évi költségvetési rendelet megalkotásakor a többszörösen módosított, a szociális ellátásokról szóló 4/2015.(XI.26.) 9/A.§-a értelmében betervezésre került a lakosság részére a szociális ételkészítés csomagokra eső költség. Javasolja, hogy most Húsvét előtt részesüljön ebben a lakosság. A legpraktikusabb megoldás, hogy tartós ételkészítésre levásárolható 5.000,-Ft értékű utalvány formájában kapják a családok, s a település mind a négy ételkészítés boltjában le tudnák vásárolni. Erről egyeztet majd a boltok képviselőivel.

A képviselő-testület a javaslatot megtárgyalta, a döntéshozatalban 6 fő vesz részt és 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

Alsóvadász Község Önkormányzata Képviselő-testületének 16/2019. (III. 21.) határozata

Szociális ételkészítés utalványok

Alsóvadász Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2019. április hónapban 5.000,- Ft/család, azaz Ötezer forint/család tartós ételkészítésre levásárolható Ételkészítés utalvány formájában szociális segélyt nyújt Alsóvadász község, mint hátrányos helyzetű település minden családjára számára állandó lakcím és életvitelszerű itt tartózkodás alapján.

A segélyezés alapja: Alsóvadász Község Önkormányzatának a szociális ellátásokról szóló 4/2015.(XI.26.) rendelet 9/A.§-a.

A képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a sorszámozott utalványok elkészítésére, azok aláírására.

Az utalványok levásárolhatóak Alsóvadász település négy ételkészítésboltjában.

Felelős: Polgármester

Határidő: 2019.április 30.

Szemán János polgármester a nyílt ülést egyéb hozzászólás és kérdés hiányában 17 óra 48 perckor berekeszti és zárt ülést rendel el.



Szemán János
polgármester

K.m.f.



Dr. Laczkó Csabáné
aljegyző



Drótos László



Kovács János

jegyzőkönyv hitelesítők

